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Особливістю змін в освіті України (відповідно до Концепції Нової 

української школи), в умовах інформаційного суспільства, є перехід до навчання, 

спрямованого на формування у здобувачів освіти здатності творчо діяти, 

застосовувати знання і досвід на практиці. Зміна цілей навчання спонукає до 

коригування методичної роботи, спрямованої на забезпечення формування 

світогляду, ціннісних орієнтацій, уміння самостійно вчитися, критично мислити, 

користуватись сучасними засобами інформаційно-комунікаційних технологій 

(ІКТ), зокрема персональним комп'ютером (ПК); здатності до самопізнання і 

самореалізації особистості у різних видах творчої діяльності.  

Сьогодні не можна вважати уроки якісними, якщо вчитель не використовує у 

своїй роботі з учнями сучасні технології і методики. Тому використання 

інформаційно-комунікаційних технологій в освітньому процесі початкової 

школи, а саме на уроках математики, є доцільним і перспективним [2]. 

І.  Гудчина, В. Едігей, І. Красильникова, Т. Коваль, Л. Масол, Р. Петеліна, 

С.  Полозова, В. Скворцова, переконливо доводять, що застосування ІКТ під час 

освітнього процесу сприяє: здійсненню диференціації навчального процесу; 

розширює контроль за навчальною діяльністю учнів, забезпечує зворотний 

зв’язок; створенню умов для підвищення рівня пізнавального інтересу учнів. ІКТ 

– ефективний засіб для одержання дитиною найрізноманітнішої інформації, 

підвищення інтересу до навчання. Активне застосування ІКТ у початковій школі 

– необхідність сьогодення, оскільки більшість дітей ознайомлюються з 

комп’ютером вже з дошкільного періоду, тобто раніше, ніж це їм може 

запропонувати школа. Необхідно враховувати, що до школи приходять нові 

покоління дітей, які живуть в інформаційному, динамічному, емоційному, 

напруженому середовищі. ІКТ стають потужним багатофункціональним засобом 

навчання. Їх використання привчає учня жити в інформаційному середовищі, 

сприяє залученню школярів до інформаційної культури [3]. 

Метою математичної галузі (Нової української школи) є формування 

математичної та інших ключових компетентностей; розвиток мислення, 
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здатності розпізнавати і моделювати процеси та ситуації з повсякденного життя, 

які можна розв’язувати із застосуванням математичних методів, а також 

здатності робити усвідомлений вибір[1]. Ефективній реалізації мети 

математичної галузі сприяє інструмент ІКТ, що забезпечує: організацію 

зворотного зв’язку у процесі навчання; інтенсифікує навчання за рахунок 

мультимедійних навчальних систем подання навчального матеріалу; унаочнює 

освітній процесу; активізує пошук інформації із різноманітних джерел; 

індивідуалізацію та диференціацію навчання; організацію колективної та 

групової роботи; здійснення контролю навчальних досягнень; створення 

сприятливої атмосфери для спілкування. Вчителі-практики, застосовуючи ІКТ на 

уроці, мають можливість для ефективної демонстрації схем, документальних 

фільмів, мультфільмів; підбору текстового навчального матеріалу; організації 

дидактичних ігор; розробки дидактичних матеріалів (карток із завданнями, схем, 

таблиць); використання освітніх програмних засобів із мультимедійною 

підтримкою тощо [2].  

На основі оновленого Державного стандарту початкової школи розроблено 

сучасні інтегровані підручники з математики, в яких вже є посилання на 

інтернет-джерела за допомогою QR-кодів. Окрім цього, існує велика кількість 

допоміжних інтернет-ресурсів, які б сприяли покращенню рівня знань учнів та 

залучали б учнів до активної діяльності на уроці з використанням гаджетів. 

Дослідженням впровадження та використання сервісу LearningApps у навчальній 

діяльності займаються вчителі-практики (Зинкович Н. М., Петрова  О М., Нечай 

Г. М., Сіменник Є.С., Чабала Т.М. та інші) та науковці (Власник Н. В., Сабліна 

М. А., Таран І. Б. та ін.), що свідчить про цікаві тенденції та перспективи 

розвитку науки і освіти в умовах глобалізації та потребу застосування сервісу у 

навчанні [4]. Сайт LearningApps.org є додатком Web 2.0 для підтримки навчання 

і процесу викладання за допомогою інтерактивних модулів. Розглянемо ключові 

особливості даного сервісу: – наявність української мови інтерфейсу, велика 

кількість вже існуючих вправ, які можна використати під час навчання. Наявно 

більше 30 галузей знань з різними рівнями підготовки: від дошкільної до 

післядипломної освіти; – потужна база для створення власних вправ, які 

відповідають потребам уроку; – можливість створювати облікові записи для 

своїх учнів, у яких зберігатиметься вся інформація про роботу на даному ресурсі; 

– використання LearningApps не обмежується на конкретному етапі уроку 

(наприклад, перевірка засвоєних знань), можна використовувати на всіх етапах 

уроку, в залежності від обраної вправи. Учителю надана потужна база для 

створення власних вправ, які відповідали б потребам уроку. Представлені 

інструменти можна поділити на 2 групи. До першої групи відносяться вправи, 

створені та призначені для одного учня 1-2 класів. До другої групи належать 

вправи, які складніші у створенні, однак дають змогу комбінувати у собі інші 

вправи та одночасно залучати в одній грі кілька учасників (для учнів 3-4 класів). 

Конструктор LearningApps  має безліч переваг: доступний як вчителям так і 

учням; безкоштовний сервіс; має 23 мови; україномовний інтерфейс; швидка 

перевірка виконаних завдань; обмін інтерактивними завданнями; швидке 

створення вправ; пошук по категоріям (предметам); перегляд вправ; створення 
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вправ; пошук по рівнях (дошкільна освіта, початкова школа, середня школа, 

старша школа, післядипломна освіта); велика база створених вправ; до шаблонів 

можна добавляти зображення, відео та звуки; створення та редагування завдань 

онлайн за допомогою шаблонів. LearningApps надає можливість завантажити 

створені вправи на комп’ютер у форматі SCORN та користуватись ними без 

інтернету. 

Також сервіс має недоліки: в готових вправах зустрічаються помилки, які 

виправити вручну не можна; деякі шаблони не підтримують кирилицю; може 

відбутись зміна шаблонів або їх видалення; не всі заклади освіти, а особливо 

кожен клас мають підключення до Інтернету. 

У сервісі більше 20 шаблонів для створення завдань. Самі ж вправи 

розраховані не тільки на правильність відповідей учнів, а й швидкість їх 

виконання. Завдання можуть бути різними (числова пряма, вибір відповідей). 

Створені інтерактивні вправи у сервісі LearningАpps, а саме дидактичні 

матеріали, можна використовувати під час проведення занять у вигляді 

інтерактиву, а також на позакласних заходах для проведення квестів та ігор. Їх 

можна застосовувати як наочний матеріал в процесі вивчення нового матеріалу 

або для його закріплення, як контрольноперевірочний матеріал після вивчення 

будь-якої теми. 

Сервіс має готові вправи з математики, а саме вправи різного типу до таких 

змістових ліній: «Числа, дії з числами. Величини», «Геометричні фігури», 

«Вирази, рівності, нерівності», «Робота з даними», «Математичні задачі і 

дослідження».  

У 4 класі важливо перевіряти як саме учні запам’ятали, усвідомили, 

зрозуміли математичний матеріал. На допомогу прийде інтернет-сервіс 

«LearningApps», який містить безліч вправ або які можна за зразком створити 

самостійно для формувального та підсумкового оцінювання учнів. Формувальне 

оцінювання допомагає вчителю визначити проблеми у вивченні даних тем і 

підвищити якість, а підсумкове оцінювання вже визначає рівень сформованості 

математичної компетентності учнів. 

Зазначені переваги сервісу LearningApps свідчать про доцільність його 

використання в процесі підготовки інтерактивного дидактичного матеріалу з 

математики для учнів початкової школи, публікації та обговорення створених 

вправ у блогах, при цьому вчителі та учні розвивають критичне та творче 

мислення, формують комунікативні навички та навички роботи з ІКТ. 

Отже, застосування сервісу LearningApps на уроках математики сприяє: 

реалізації особистісно-зорієнтованого підходу, поетапному формуванню 

математичної компетентності здобувачів освіти; активізації навчально-

пізнавальної діяльності учнів на уроках математики; швидкому оцінюванню 

роботи учнів; поліпшенню просторової уяви, пам’яті, логічного мислення; 

розширенню їх світогляду. 
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